
 
 
 

ELECCIONES DEPARTAMENTALES 2015: EL PARTIDO DE LA 

CONCERTACIÓN TODAVÍA NO “PRENDE” ENTRE LOS MONTEVIDEANOS. 

 

Esta encuesta fue realizada sin utilizar nombres de candidaturas, sólo expresan 

preferencias partidarias para Montevideo. Antes de realizar la pregunta se 

explica (o recuerda) al entrevistado qué supone el partido de la Concertación y 

su posibilidad de votar un candidato del P. Nacional o del P. Colorado.  

Lógicamente, que cuando las candidaturas sean conocidas, tanto en el FA como 

en el resto,  estos resultados puedan variar. De todas formas hoy nos muestran 

una tendencia. 
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FICHA TÉCNICA: Encuestas personales (telefónicas) realizadas entre los días 9 y 12 de 

diciembre  del 2014, en un total de 500 casos, en Montevideo, con +/- 4,4% de error, 

para el 95% de confianza.  

Pregunta: Si hoy hubiera elecciones departamentales, ¿a qué partido votaría: FA, 

Partido de la Concertación (con candidatos blanco y colorado), al PI u otros? 
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